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Pressemitteilung, zur Veröffentlichung freigegeben
Bolon setzt mit strengerer Umweltvision neue Maßstäbe 
Als erster Bodenbelaghersteller der Welt lanciert Bolon 2010 die Kollektion Botanic, die einen erneuerbaren, pflanzlichen Weichmacher enthält, was in der Branche für einige Aufmerksamkeit gesorgt hat. Doch damit geben wir uns noch lange nicht zufrieden: Vielmehr steht nun die bisher größte Umweltinvestition in der Geschichte von Bolon an – ein Ausbau der Fabrik, der in erster Linie dazu führen soll, dass möglichst viele Produktionsabfälle und recyceltes Material in die Neuproduktion mit einfließen. Unser Ziel ist es, bereits 2012 Bolon-Böden mit einem hohen Anteil an recyceltem Material anbieten zu können.
„Wir sind unserem Ziel innerhalb kurzer Zeit ein großes Stück näher gekommen, was wir unserer engagierten Entwicklungsabteilung und der Tatsache zu verdanken haben, dass wir umfassende Investitionen in Form von neuen Maschinen und einem ganz neuen Produktionsgebäude getätigt haben. Dies hat unserem Unternehmen einen anderen Status gegeben: Bolon ist nicht länger ein kleines Nischenunternehmen, sondern ein internationaler Bodenbelaghersteller, der zukunftstaugliche Lösungen liefert. Wir erhalten immer mehr Anfragen für größere Projekte, sowohl von Architekten als auch von der Bauwirtschaft“, berichtet Annica Eklund, Geschäftsführerin bei Bolon. 

Bolon® Green ist die langfristige Umweltvision des schwedischen Designunternehmens Bolon – ein Konzept, das darauf abzielt, künftig ein durch und durch umweltgerechtes und klimaneutrales Produkt auf den Markt zu bringen. Um Bolons Spitzenposition zu sichern, investieren wir große Summen in die Produktentwicklung. Verbesserungen müssen schrittweise eingeführt werden und jede veränderung muss genau ausgewertet werden. Bolon arbeitet kontinuierlich daran die Materialwahl im Hinblick auf das Produktprofil zu optimieren, wobei mehrere Faktoren zu berücksichtigen sind. 

Bei Artisan, der Neuheit des Jahres 2011, hatten wir uns zum Ziel gesetzt, die höchstmögliche Beanspruchungsklasse für textile Böden im Objektbereich zu erreichen – eine Herausforderung, bei der das neuentwickelte Garn eine entscheidende Rolle spielte. Artisans lange Lebensdauer und Nachhaltigkeit ist ein überzeugendes Umweltargument. Die Kollektion hat 15 Jahre Garantie. 
„Bolons Umweltarbeit besteht aus vier Stufen; Rohstoff, Herstellung, Produkt und zuletzt die Wiederwertung. Wir haben uns mit unserer Umweltvision hohe Ziele gesteckt, da wir wissen, dass dies der einzig richtige Weg ist. Bolon wird bei innovativen Lösungen weltweit eine Führungsposition einnehmen, unabhängig davon, ob es sich um Design, Qualität oder um optimale Umweltverträglichkeit handelt“, erklärt Malin Andén, die bei Bolon als Qualitäts- und Umweltkoordinatorin tätig ist.
Auf bolon.com erfahren Sie mehr über unseren umweltfreundlichen Weichmacher, unsere langfristige Umweltvision Bolon® Green und unsere Zertifizierung durch Dritte.
BOLON AB
Das westschwedische Bodenbelagunternehmen Bolon wurde 1949 gegründet und wird heute in der dritten Generation von Annica und Marie Eklund geleitet. Anfang des 21. Jahrhunderts änderte das Unternehmen radikal sein Profil – weg von der traditionellen Produktion gewebter Teppiche hin zu international anerkanntem Design, dessen Fokus auf hochwertigen, innovativen Bodenbelaglösungen liegt. 
Mittlerweile wird Bolon in mehr als 30 Ländern vertrieben und kann Größen wie Armani, Google, Lacoste sowie bedeutende Architekten und Designer wie Tom Dixon, Paul Smith, die Gebrüder Campana und Giulio Cappellini zu seinen Kunden zählen. Ein Bolon-Produkt bietet eine textile Optik in Kombination mit der Pflegeleichtigkeit und der langen Haltbarkeit eines Vinylbodenbelags. Alle Bodenbeläge wurden speziell für öffentliche Bereiche wie Hotels, Geschäftsräume und Büros entwickelt. Sie erfüllen hohe Anforderungen im Hinblick auf Brandschutz, Verschleißfestigkeit und Schalldämmung. 
Dank einer eigenen Produktentwicklung und Produktion kann Bolon eine große Flexibilität und Liefersicherheit für große und kleine Projekte bieten. Bolon engagiert sich seit vielen Jahren aktiv für den Erhalt unserer Umwelt und hat daher in allen Unternehmensbereichen eine progressive und umfassende Umweltschutzarbeit implementiert – Bolon® Green. 
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