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Pressrelease, fri att publicera

Bolon utmanar med skärpt miljövision 

Under 2010 lanserades Botanic som baseras på en förnyelsebar mjukgörare från växtriket, ett uppmärksammat initiativ på marknaden och som Bolon var det första golvföretaget i världen med. Bolon flyttar nu fram positionerna ytterligare och gör företagets största miljöinvestering hittills; en utbyggnad av fabriken som främst syftar till att använda så mycket spill och återvunnet material som möjligt i nyproduktionen. Målet är att redan 2012 kunna leverera Bolongolv med en hög andel återvunnet material.

”Vi har på kort tid tagit flera, stora steg på vår resa mot målet. Dels tack vare vår ambitiösa utvecklingsavdelning, dels genom tunga investeringar i form av nya maskiner och en helt ny fabriksutbyggnad. Det har gett oss tyngd och kraft i vårt erbjudande. Bolon är ingen liten nischföreteelse längre, utan ett internationellt golvföretag som levererar framtidslösningar. Vi får allt fler förfrågningar på större projekt – från såväl arkitekter som byggindustrin”, säger Annika Eklund, vd på Bolon. 

Bolon® Green är det svenska designföretaget Bolons långsiktiga miljövision – en resa där riktpunkten är att kunna erbjuda en helt miljöanpassad och klimatneutral produkt i framtiden. Bolon lägger stora resurser på produktutveckling för att ständigt kunna ligga i framkant. Förbättringar måste dock ske stegvis, med noggranna kontroller av varje förändring. Bolon arbetar ständigt för att optimera materialvalet i förhållande till produktens prestanda, och här finns flera påverkande dimensioner som ska samverka. 

För 2011 års nyhet Artisan har fokus varit att uppnå högsta möjliga slitageklass för textila golv i offentliga miljöer, där den nyutvecklade tråden spelar en avgörande roll. Artisans livslängd är ett starkt miljöargument och bidrar på så sätt till en mer hållbar värld. Kollektionen har en garanti på 15 år. 
“Bolons miljöarbete fokuserar på fyra steg; råvara, tillverkning, produkten och slutligen efter användning. Vi siktar högt med vår miljövision för att vi vet att det är den enda och rätta vägen. Bolon ska erbjuda världsledande lösningar oavsett om det handlar om design, kvalitet eller att påverka klimatet så lite som möjligt”, säger Malin Andén, kvalitets- och miljösamordnare på Bolon.

Läs mer om vår miljövänliga mjukgörare, vår långsiktiga miljövision Bolon® Green och våra tredjepartscertifieringar på bolon.com

BOLON AB

Västsvenska golvföretaget Bolon grundades 1949 och drivs idag i tredje generation av Annica och Marie Eklund. I början av 2000-talet ändrade verksamheten drastiskt inriktning; från traditionell tillverkning av vävda mattor till internationellt erkänd, unik design med fokus på innovativa golvlösningar av högsta kvalitet. 

Bolon säljs numera i mer än 30 länder och bland kunderna finns Armani, Google, Lacoste samt betydande arkitekter och designers som Tom Dixon, Paul Smith, bröderna Campana och Giulio Cappellini. En Bolonprodukt upplevs som textil, men har vinylgolvets enkla underhåll och långa livslängd. Samtliga golv är framtagna för offentliga miljöer med inriktning mot hotell, butik och kontor. De uppfyller alla högt ställda krav på brandsäkerhet, slitstyrka och ljuddämpning. 

Med egen produktutveckling och produktion kan Bolon erbjuda stor flexibilitet och leveranssäkerhet i stora som små projekt. Bolon bedriver även sedan många år tillbaka ett progressivt och omfattande miljöförbättringsarbete som genomsyrar hela verksamheten – Bolon® Green. 
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