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Pressrelease, fri att publicera

Bolon kopplar ihop Skype

När välrenommerade pS Arkitektur ritade Skypes nya kontor i Stockholm (Münchenbryggeriet) så valde de Bolons kollektioner Botanic och Spektra för specifika ytor. 

”Jag försöker hitta de material där man utifrån en standardprodukt kan skapa något unikt och platsanpassat. I detta projekt var det en av de konceptuella idéerna att visualisera ett nät av sammankopplade noder (på samma sätt som Skype kopplar samman människor). För golven valde vi att omvandla detta nät i triangulära färgfält”, förklarar arkitekten Mette Larsson Wedborn. Arkitektbyrån pS Arkitektur arbetar med en bred skala av projekt – från privata hus till kontorsinredningar och fokuserar på att omvandla kundens varumärke till färg, form, funktion och känsla. 

FAKTA

Objekt: Skypekontor 

Stad/land: Stockholm, Sverige
Arkitekt: Mette Larsson Wedborn, Arkitekt MSA

Arkitektbyrå: pS Arkitektur

Hemsida: www.psarkitektur.com

Kollektion: Botanic och Spektra

Area: 2700 m2 – Bolon endast på utvalda ytor

År: 2011
BOLON AB

Det svenska golvföretaget Bolon grundades 1949 . Idag drivs och ägs familjeföretaget av systrarna Annica och Marie Eklund vilka utgör tredje generation. De har utvecklat verksamheten från att vara en traditionell tillverkare av vävda mattor till att bli ett internationellt framgångsrikt designföretag med fokus på innovativa golvlösningar av högsta kvalitet. Bolon var först på världsmarknaden med att väva golv i vinyl och har dessutom alltid designat alla sina golv själva. Golven är mycket unika både i sin framtagning och produktion samt med sin design i olika utseenden, vilket har skapat ett stort intresse internationellt. Golven har ett textilt utseende men samtidigt ett vinylgolvs alla praktiska fördelar när det gäller underhåll och slitstyrka. 

Produkterna säljs idag i mer än 30 länder och bland Bolons kunder finns välkända företag som Armani, Dolce & Gabbana, Lacoste, Sheraton, samt betydande arkitekter och designers som Tom Dixon, Jean Nouvel och Renzo Piano. Samtliga golv är framtagna för offentliga miljöer med inriktning mot hotell, butik och kontor. De uppfyller alla högt ställda krav med certifikat på exempelvis brandsäkerhet, slitstyrka och ljuddämpning etc. 

Bolon bedriver sedan många år tillbaka ett progressivt och genomgripande miljöförbättringsarbete som genomsyrar hela verksamheten. Bolon arbetar ständigt med att uppdatera produkterna till att motsvara marknadens högt ställda miljökrav. Redan 1999 blev Bolon ISO 14001-certifierade. Läs mer om Bolon® Green på www.bolon.com
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